

	Esityslista
x	Pöytäkirja

Vesipallon asiantuntijaryhmä 5/2018

Aika: 11.6.2018 klo: 18.00

Paikka: Skype

	Osallistujat	Kutsu	Läsnä
Pj	Peter Von Weissenberg	X	X
jäsen	Reija Häkkinen	X	X
jäsen	Kalle Nousiainen	X	
jäsen	Mikaela Tanke	X	X
jäsen	Hannele Kupari	X	X
esittelijä	Ippe Natunen	X	
Sv	Juha Varinowski / Tua Turunen	X	
LiHa	Lotta Långström	X	X



	Esityslista
x	Pöytäkirja



1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo: 18.30

2. Läsnäolijat ja pöytäkirjan tarkastajan nimeäminen

Paikalla Peter von Weissenberg, Mikaela Tanke, Reija Häkkinen, Hannele Kupari ja Lotta Långström. Pöytäkirjan tarkastajina Peter von Weissenberg ja Reija Häkkinen.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellinen pöytäkirja hyväksytään

4. Esityslistan hyväksyminen

Päätettiin hyväksyä esityslista

- Vesipallon tämän hetken (tai toukokuun) taloudellinen toteuma verrattuna budjettiin
- Toiminnallinen toteuma verrattuna 2018 toimintasuunnitelmaan
- Sarjat/sarjavastaava
- Lyhyen aikavälin (5 vuotta) ja pitkän aikavälin toimintasuunnitelma vesipallolle lajina
- Suunnitella vesipallotuomareiden koulutus
- Toteutetaanko syksyllä jotain teemoja, kuten esim reilun pelin henki lajissa
- 3. tason valmentajaklinikan ajankohta ja teema
- 2. valmentajakoulutukset 3. koulutusviikonlopun päivämäärä

5. Vesipallosarjojen organisointi ja kehittäminen

5.1. Sarjatoiminta ja sarjoihin ilmoittautuminen kaudelle 2018-19

Vesipallosarjoihin ilmoittautuminen päättyi toukokuun lopussa. Vesipallon sarjamääräysten kohdan "A.2 SARJAT" mukaan "Sarjat ovat virallisia sarjoja ja ne järjestetään, jos sarjoissa pelaa vähintään neljä joukkuetta neljästä eri seurasta". Ilmoittautumisia sarjoihin tuli määräaikaan mennessä nämä kriteerit täyttäen seuraavasti:

- Miesten SM-sarja (5 joukkuetta; Cetus, KuUS, Sentterit, TU, Kuhat)
- Naisten SM-sarja (4 (3*) joukkuetta; Cetus*, Sentterit, TU, UiTa)
- BSM -sarja (5 joukkuetta; Cetus, Kuhat, Sentterit, TU, JySa*)
- CSM -sarja (8 (7*) joukkuetta; Cetus, JySa, Kuhat 1, Kuhat 2, Sentterit, TU Junioriropojat, TU junioritytöt, OuLo)
- DSM-sarja (5 joukkuetta; Cetus, HSS, JySa, Kuhat, TU)

http://www.uimaliitto.fi/vesipallo/ajankohtaista/vesipallon-sarjojen-ilmoittautuminen-paattyi_2018/

	Esityslista
x	Pöytäkirja

5.2. Sarjatoiminnan käsikirja

Sarjatoiminnan kuvaus tehty ja toimitettu sarjavastaavalle.

6. Nuorten maajoukkueiden leirit ja turnaukset

<http://www.uimaliitto.fi/vesipallo/valmennus/>

Suomen Uimaliitto vastaa maajoukkue-toiminnan laatukriteereista yhdessä maajoukkuevalmentajien kanssa.

7. Rantavesipallon SM-turnaus

7.1. Lajin näkyvyyden lisääminen mediassa

7.1.1. Viestintäsuunnitelma tehty

7.2. Päätettiin, että Tampereen uimareiden naisten joukkue voi osallistua rantavesipallon SM-turnaukseen

8. Toimintasuunnitelma

8.1. Sarjapäivät, lajifoorumit ja neuvottelupäivät, päätettiin seuraavat ajankohdat:

- Päätettiin seuravat päivämäärät:
 - Sarjapäivät elokuun 25-26.8.2018. Ehdotettu Reilu Peli -teemaa (kurinpitolautakunnan käsittelyt kaudella 2017-2018)
 - Syksyn 2018 lajifoorumi joulukuussa Impivaara Cupin yhteyteen
 - Neuvottelupäivät 23.3.2019
 - Kevään 2019 lajifoorumi finaalien yhteydessä, esimerkiksi 18.5.2019
- Sponsoritoiminnan kehittäminen
 - Päätettiin, että Lotta Långström pyytää liitosta toimintaohjeet sponsoritoiminnan järjestämiseen
- Vesipallon esittelytapahtuminen järjestäminen
 - Lajifoorumissa seuroja on keskusteltu siitä, että seuroja saataisiin ehkä paremmin aktivoitua mukaan käytännön toteutuksiin esimerkiksi kummiseuratoiminnan kautta. Kummiseuratoiminnalla tarkoitetaan vesipallokaupunkien läheisyydessä oleville kaupungeille ja seuroille vesipalloon tutustuttamista.
 - Seuraava askel on kummiseuratoiminnan kehittäminen. Koska tällaista toimintaa on jo, halutaan saada hyvät konseptit jakoon.
 - Esimerkiksi kesäleirit. Kysytään Teppo Lehtiseltä ja Turun Uimareilta.
 - Kummiseura-toimintaa kehitetään tällä hetkellä erityisesti Kuopion Uimaseuran kanssa.

	Esityslista
x	Pöytäkirja

Mikaela Tanke selvittelee asiaa Turun Uimareiden suunnalta.

- Seurakysely toteutettu keväällä 2018
 - Päätettiin, että Ipppe Natunen tekee nettisivuilla julkaistavan koonnin seurakyselystä ja esittelee sen asiantuntijaryhmälle erikseen sovittavana ajankohtana
- Suunnitellaan syksyn 2018 aikana seurakysely ja toteutetaan se vuosittain kevästä 2019 lähtien

9. Koulutus

9.1. Valmentaja 2

- Valmentaja 2-koulutus siirtyy syksyyn. Hannele Kupari koordinoi koulutusta. Koulutuspäivät pysyvät samana, kolmas viikonloppu auki. Hannele Kupari selvittää 3. Koulutusviikonlopun päivämäärä.
- Valmentajakoulutukset – Valmentaja II:n päivämäärät:
 1. lähijakso 24.-26.8.2018 Tampere/Jyväskylä
 2. lähijakso 26.-28.10.2018 Helsinki / Espoo
 3. lähijakso ilmoitetaan myöhemmin.

9.2. Valmentaja 3-klinkka, ajankohta ja teema

- Peter vie suunnittelua eteenpäin. Päivämäärä siirretään päätettäväksi seurassa kokouksessa

9.3. Vesipallotuomareiden koulutus

- Seuraavan sarjamaksuun sisältyvän koulutuksen ajankohdaksi suunniteltiin alustavasti Syysskabojen yhteydessä. Päätettiin, että Kalle Nousiainen selvittää ja organisoii seuraavaan 1-2-tason tuomarikoulutuksen Kuhien kanssa. Koulutus on hyvä järjestää samalla konseptilla kuin Tuomo Vainio-turnauksessa kokeillulla konseptilla

10. Budjetti

- 10.1. Päätettiin, että seuraavassa kokouksessa laaditaan budjetti, jossa vapaaehtoinen rekrytoitava yhdessä Ipppe Natusen kanssa kiertää seuroja mitä apuja seura tarvitsee Vesipallotoiminnan kehittämiseen. Ideoidaan mahdollisia muita toteutustapoja vesipallon sisäänheittotuotteiden konsepteille.
- 10.2. Käydään seuraavassa kokouksessa läpi budjetti

11. Sarjavastaava

- 11.1. Uimaliitto on palkannut Tua Turusen sarjavastaavaksi 18.6.2018 alkaen.

	Esityslista
x	Pöytäkirja

12. Lyhyen aikavälin (5 vuotta) ja pitkän aikavälin toimintasuunnitelma vesipallolle lajina.

- Päätettiin siirtää seuraavaan kokoukseen

13. Muut asiat

- Ei muita asioita

14. Kokouksen päätös

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:05